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správce ICT 
Ing. Radek Novotný
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referent - správa majetku
Ing. Martin Kašpar
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Město Velké Meziříčí vydává Postup při budování a rozšiřování metropolitní sítě města 
Velké Meziříčí a to z důvodu co největší eliminace pozdějších zásahů, především jejich 
rozkopání, do nově budovaných či rekonstruovaných komunikací a veřejných prostranství.

A) Město buduje – v rámci rozličných investičních akcí

V případě, že bude město v rámci své investiční akce budovat vlastní metropolitní síť, 
budou osloveni místní správci a majitelé sítí elektronických komunikací a budou
o záměru města informováni (koná se každoroční schůzka se síťaři s cílem informovat
o plánovaných akcích města – organizuje oddělení investorské činnosti). Oslovení 
následně sdělí městu, zda si chtějí v rámci městem budované trasy metropolitní sítě 
rozvíjet i síť svoji.
Pokud ano, budou náklady na zemní práce rozpočítány poměrně dle počtu ukládaných 
HDPE chrániček (např. uložení chráničky města, Nej.cz a Matrigo − podílí se na nákladech 
zemních prací každý ze subjektů jednou třetinou). Jedná se o již zavedenou praxi.
Inženýrskou činnost spojenou s povolením předmětné sítě bude vyřizovat každý
ze subjektů po své linii, pokud nebude dohodnuto jinak.
Specifikace uložení chráničky viz příloha č.1. Vzorový řez uložení SEK

B) Město buduje – novou zasíťovanou lokalitu

V případě, že bude město realizovat zcela novou lokalitu, např. výstavbu lokality nových 
rodinných domů, primárně zde město položí vlastní HPDE chráničku s tím, že možným 
subjektům a poskytovatelům SEK nabídne prodej vlastních vláken nebo prodej místa
v chráničce – umožnění záfuku jejich optického kabelu.

Subjekt SEK buduje

V případě, že se síť elektronické komunikace bude budovat v rámci vlastní investiční 
výstavby správce či majitele sítě elektronické komunikace, osloví v rámci požadavku
o souhlasné stanovisko Město Velké Meziříčí (odbor správy majetku a bytů – Ing. Kašpar). 
Informaci o plánovaných akcích subjektů SEK na území města Velké Meziříčí obdrží 
město v dostatečném časovém předstihu, ideálně na každoročním setkání se síťaři
viz bod č.1. a to z důvodu zajištění finančních prostředků v rozpočtu města. Město 
posoudí, zda se v rámci navržené trasy budované SEK chce rozvíjet se svojí metropolitní 
sítí (odbor Správní – Ing. Švec). V případě, že ano, bude stanovisko města podmíněno 
uložením HDPE chráničky pro město Velké Meziříčí (specifikace chráničky viz příloha 
č.2). Náklady na materiál chráničky budou hrazeny městem, zemní práce budou v režii 
budujícího subjektu.
Město bude požadovat zaměření skutečného provedení v listinné a elektronické podobě 
(pdf, dgn), které pak bude vloženo do technické mapy města (odbor správní - Ing. 
Novotný)
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